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A HIV fertőzött személyeknek nemcsak a gyógyíthatatlan betegség kihívásaival kell szembe-
nézniük, de azzal is, hogy vajon elmondják-e partnereiknek, családjuknak és barátaiknak az 
állapotukat. Ez a tanulmány azt vizsgálja, hogy milyen mértékben vállalják fel HIV pozitivi-
tásukat a Belgiumban élő szubszaharai régióból érkezett migránsnők, a beismeréshez, vagy 
eltitkoláshoz vezető okokat, és miképp küzdenek meg a beismeréssel járó nehézségekkel.

Ez a kvalitatív tanulmány 28 szubszaharai HIV pozitív vagy AIDS beteg nővel készült. Te-
matikus tartalomelemzést használtak a felmerülő témák analizálására. A tanulmányból kiderül, 
hogy ezek a személyek általában csak az egészségügyi ellátóknak vallják be állapotukat/betegsé-
güket, és kizárólagosan azért teszik, mert csak így juthatnak hozzá a szükséges gyógykezeléshez. 
A szelektív bevallás leginkább annak a tabunak köszönhető, ami körülveszi a HIV/AIDS betege-
ket a szubszaharai populációban. A stigmatizáció és önstigmatizáció is jelentősen megnehezíti 
a HIV/AIDS-ről való beszédet és a bevallást. Szükségesek olyan technikák, amelyek szisztema-
tikusan magukban foglalják a bevallás elősegítését. Ezeket a módszereket fontos lenne beépíteni  
a tesztelés utáni terápiákba, segítve mind a fertőzötteket, mind az egészségeseket. 
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A WHO becslése szerint a virális eredetű Hepatitis prevalenciája akár 500 millióra is tehető, 
valamint 1,3 millió haláleset köthető a betegséghez. Ez a probléma túlnyomórészt a fejlődő 
országok lakosait sújtja, ahol nagyarányú a HBV és HCV vertikális és a iatrogén fertőződés 
előfordulási aránya, melyhez további súlyosbító tényezőként társul az egészségügyi ellátó-
rendszer elégtelensége is. 

2013-ban a világ teljes lakosságának 3,2%-a (231 millió fő) vándorolt befogadó nemzet-
hez. A migránsok elsősorban a fejlődő országokból származnak, elsődleges úti céljaik pedig 
Észak-Amerika és Nyugat-Európa. Ez a típusú migráció (fejlődő országok lakosságának ván-
dorlása) egy különleges kihívás elé állítja a befogadó országok egészségügyi ellátó hálóját. 

Az általános szűrési, vakcinációs, kezelési standardok és protokollok hiányában a króni-
kus májbetegségek, a hepatocelluláris májkarcinómák világszerte egyre nagyobb problémát 
jelentenek a migráns populációkon belül. Azok az erőfeszítések, amelyek az esetek szűrését és 
kezelését célozzák, csupán néhány városi központ programjaira korlátozódnak, miközben a 
bevándorlók nagy része nem is tud a fertőzöttségéről. 

Ez a tanulmány összefoglalja a rendelkezésre álló adatokat a virális hepatitis és a krónikus 
májbetegségek előfordulási arányáról, a migráns csoportok körében alkalmazott szűrési és ke-
zelési eljárások jelenlegi szabályzóit, valamint a felismerést és kezelést elősegítő programokat.
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